

沈阳市法库县法轮功学员李志杰被迫害情况

【明慧网】2023年4月21日晚5、6点左右，辽宁省沈阳市法库县法轮功学员李志杰在自家楼下见到一青年男子，该人问：“你是李志杰吗？”李回答：“是。”于是这名男子就把李志杰拽住，然后用手机给派出所打电话，约2、3分钟就来了4、5个警察，是法库县公安局石桥派出所的。

他们闯进李志杰家抄家，搜走大法书50多本，电脑1台，播放器10个，还从李志杰衣兜里翻走700多元钱，搜走另一法轮功学员自用手机1部。当晚，把李志杰送往看守所。后经体检诊断为脑梗、心梗，将诊断结果报给检察院，检察院人员说：“这样的人还送来，死了怎么办？”把案件退回。

在绑架李志杰时，警察问李志杰：“你的东西哪来的？每天你们两个人在你家炼功。”李志杰才知道家里被监控。

派出所用监控电话当晚绑架了刘春杰、孟庆侠。抓的人说，几天前就知你们用手机有联系。

李志杰于5月24日被放回家，5月28日其女儿到石桥派出所去索要抄走的钱物，派出所警察说，案子没有结，结案后给你，现在用手机监控。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

失踪法轮功学员王晓婷被非法关押在沈阳看守所

据有关人士透露，失踪的沈阳市法轮功学员王晓婷现被非法关押在沈阳看守所，请知情者转告其家属及亲人。

大连市监狱中二十多位法轮功学员被“转化”迫害

据悉，大连市监狱中各监区共有二十多位法轮功学员，每天早上他们被集中在一起，强迫他们看邪恶录像之类的东西强行洗脑“转化”，“转化”以后才让买生活日常用品和见家属。

辽宁省凌源市法轮功学员刘卫东被绑架、拘留

2023年5月10日，凌源市法轮功学员刘卫东在东城区的一个小区里贴“世界法轮大法日”不干胶，被不明真相的小区物业人员恶意指报。5月12日，遭到凌源市东城区派出所绑架。

现在刘卫东被非法关押在凌源市拘留所。

辽宁省桓仁县法轮功学员范景芝被绑架

辽宁省桓仁县范景芝于4月26日被绑架，至今未放回。

辽宁沈阳市法库县法轮功学员最新情况

辽宁沈阳市法库县法轮功学员李志杰、刘春杰、孟庆侠，于2023年4月21日、22日被法库县公安局国保大队、石桥派出所警察绑架。最新情况：李志杰已于5月24日回家。刘春杰、孟庆侠二人案件已移交检察院被非法批捕。

郭旭红被非法判刑3年，上诉后沈阳市中级法院维持原判。白桂馥、付艳玲刑期已满，现已回家。

辽宁省铁岭市法轮功学员王英和冯姓被非法拘留十五天

辽宁省铁岭市两名女法轮功学

员王英和冯姓，于5月10日上午，发真相资料时，遭不明真相的人恶意构陷，被新区公安分局绑架抄家，且非法拘留十五天，罚款一千元。目前两名法轮功学员已于5月25日正念回到家中。

辽宁抚顺市老年法轮功学员王彩云被非法刑拘

2022年5月19日中午，抚顺市新抚区刘山地区老年法轮功学员王彩云（76岁）和姐姐同修王桂荣（78岁），在五老屯面对面讲真相救人时，有人拍照举报，五老屯派出所警察劫持王彩云和王桂荣，下午2点钟去家里非法拿走多本大法书和一台笔记本电脑，晚上12点钟，警察通知王桂荣女儿把王桂荣接回家。凌晨2点，派出所把王彩云送到了拘留所，20号派出所通知家人说，王彩云在拘留所，希望去给存200元钱。第二天电脑已经取回。

辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍、朱荣芳被绑架情况

辽宁省新宾县法轮功学员隋艳萍、朱荣芳，于2023年5月19日晚，在小区做真相被新宾镇派出所绑架。朱荣芳在派出所被照相、按手印后放回家。隋艳萍被非法关押在抚顺看守所拘留十五天。

辽宁省大连法轮功学员袁素新、孙美艳、刘爱东被绑架

刘爱东被非法关押到拘留所，5天后，4月23日回到家中。袁素新、孙美艳被绑架到看守所，目前情况不明。有知道消息的人士请及时更新。

辽宁省葫芦岛市建昌县八家子镇法轮功学员高淑芬被骚扰

4月20日，建昌镇南派出所三个警察到八家子找高淑芬走法律程序，当时高淑芬血压升高140—280。他们一看，就走了。◇

白雪松被大连市监狱严管迫害 家属探视权被剥夺

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省鞍山市法轮功学员白雪松被枉判三年半，于二零二三年四月十日被劫持到大连南关岭监狱，四月二十五日被转到大连市监狱，目前正在被大连市监狱五监区严管迫害，不让家属探视。

四月二十五日，白雪松从大连南关岭监狱被转到大连市监狱的二监区（集训队），在二监区直接管白雪松的狱警是杨德强。

五月八日，家属到大连市监狱要求会见白雪松。监狱会见中心的工作人员说，集训后其他人可以会见，唯独法轮功不转化不让见。家属又打电话给狱政科，在电话中强烈要求会见，一位女工作人员说省厅规定不转化不让会见。家属要求对方告知是哪条法律条文规定的，对方不予告知，让家属自己找。

五月十日，白雪松被分到大连市监狱的五监区。

五月二十二日，家属打电话给狱政科要求会见和存钱，一个女工作人员说已收到家属写给白雪松的信件并已转给五监区，表示同意让家属给白雪松存钱，让家属给会见



中心打电话。

会见中心一位姓刘的工作人员说第二天是周二，五监区的人可以会见。

第二天（五月二十三日）家属准时来到大连市监狱，在会见中心办理完手续后，进到服刑人员的会见室，看到其他人在会见。等了很久，听到负责会见的狱警刘进智接了个电话，接完后他跟家属说白雪松情况特殊，只能让家属看看但不让说话。

又等了一阵儿，有人通知，说五监区负责人说没转化，不让见。

家属远道而来，本以为这次终能见到亲人。在会见室看到同一个监区的其他人都是可以会见，唯独不让自己看看自己的亲人是否安好，不愿就这样离开。一个年轻的狱警开始粗暴的拉扯家属，态度蛮横。

后来家属回到会见中心，工作人员推诿说五监区不让见。

五月二十四日，家属打电话给大连司法局一管监狱的部门，反映大连市监狱不让会见的情况，对方态度不好，推诿。

五月二十五日，家属又给大连市监狱会见中心打电话，是会见中心的领导接电话。这个领导很嚣张的告诉家属，白雪松在严管，就是不让见，让家属去找省里。

家属随后打了辽宁省监狱管理局的投诉电话，反映了情况，对方说会帮忙协调。

据了解，大连市监狱各个监区共有二十多位法轮功学员，每天早上把他们集中在一起洗脑转化，强迫他们看邪恶录像之类的东西，据悉要“转化”以后才让买生活日常用品和见家属。据知情人士透露，强行“转化”期间，什么也不给，不让去厕所，不让睡觉……

在五监区，服刑人员每天被奴役，干出口冷冻食品和冰雪糕的分拣包装的活儿，环境阴冷潮湿。

大连市监狱隶属大连市司法局，市属监狱◇

辽宁营口市六旬妇女刘玉琢被绑架迫害四年

【明慧网】明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省营口市现年六十岁的法轮功学员刘玉琢女士，二零一六年六月二十八日被绑架，后被非法判刑四年，处罚金一万元，二零一七年八月二十二日被非法关押到沈阳女子监狱一监区四小队，遭受种种虐待，使她身体受到伤害、经济受到损失、精神受到摧残。

一、大清早被入室绑架

二零一六年六月二十八日早晨刚刚六点左右，在一片寂静中，听到敲门声，刘玉琢起身开门，谁能想到是人民警察在欺骗人民，顿时，闯进来的是彪形大汉一群，还配有女工，抓人、抄家，抢劫个人物品，只要不是吃、住生活用品，

余者样样都“违禁”被抢劫，什么电脑（台式、笔记本有几台抢几台）、打印机、塑料盒，就是打印空白纸都是“违禁物品”……她家的私人物品被拉走一面包车。

刘玉琢穿着睡衣，被营口市站前区建丰派出所警察非法闯入家中绑架到营口市看守所迫害。

二、被非法判刑四年

二零一七年二月十五日上午，刘玉琢遭营口市站前区法院非法庭审。二零一七年四月二十六日，营口市站前区法院枉判刘玉琢四年并勒索罚金一万元。法官还大言不惭地宣称：没收手机、电脑、打印机等个人物品。首先，手机、电脑、打印机等不是违禁物品，因此，拥

有它们不违法，那是生活用具。

刘玉琢提起上诉，被营口市中级人民法院非法维持冤判。

二零一七年八月二十二日，刘玉琢被非法关押到沈阳女子监狱。

三、在监狱遭虐待

在沈阳女子监狱，一监区有一个迫害大法弟子的恶警孙爽，经常指使犯人王娜（辽阳人、盗窃犯）打大法弟子，对不转化的大法弟子王娜采取拳打脚踢、罚站、强迫写五书、有时还用恶毒的方式惩罚一个小队的人不得晚饭后看电视。王娜还恶毒地用拖布把、扫帚把捅大法弟子的下身，丧失人性。

四、多次被骚扰、绑架

五、因迫害失去劳动保险机会

因多次被迫害，常被骚扰，使她丧失了办理劳动保险的机会。◇